

第三批“四川最美古村镇”出炉 我市4个古镇1个古村落上榜



罗目镇街景 记者 杨心梅 摄

本报讯(记者 殷瑛璐)3月2日,第三批“四川最美古村镇”名单出炉。我市峨眉山市罗目镇、犍为县罗城镇、犍为县清溪镇、沐川县箭板镇4镇成为第三批“四川最美古镇”,夹江县马村镇石堰村被认定为第三批“四川最美古村落”。

横贯街坊的溪流,悠长的石板街巷,是罗目古镇的记忆;一条船型街道,一把“云中织布梭”,是罗城古镇的名片;汨汨流淌的清水溪,馥郁的茉莉花香,是清溪古镇的回忆;古朴的吊脚楼,陡峭的鱼箭山,是箭板古镇的历史;树林掩映的大千纸坊,郁郁葱葱的青竹,是石堰村的旧时光。

古镇古村落是凝固的乡村历史和文化,是乡村文脉延续的载体。此次我市4个古镇1个古村落成为“四川最美”,不仅有利于更好保护这些古镇古村落,留住独具“乐山味道”的乡愁,更能有效激励这些古镇古村落科学利用好乡村传统建筑发展文化创意、乡村旅游、传统手工艺等特色产业,增强传统村落持久活力,助力乡村振兴。

2021乐山沙湾·美女峰 超级越野赛来了

本报讯(记者 吴桐)昨(3)日,记者从沙湾区文化体育和旅游局获悉,4月10日至11日将在沙湾举行2021乐山沙湾·美女峰超级越野赛。

本次赛事打破了传统单项山地马拉松、越野跑的模式,设置了山地马拉松和越野跑双日赛模式。分为美女峰越野组、四峨山越野组、四峨梯田半马组、四峨梯田观光组4个组别。

“本次比赛将严格按照疫情防控的要求执行。”赛事相关负责人表示,具体要求将在临近比赛前公布,希望报名选手注意通知,并积极配合。

据悉,目前该项赛事总报名人数已达1500余人,还有少量越野组别名额可以报名。感兴趣的市民可以通过扫描二维码去赛事官网进行报名,具体的比赛报名条件详见赛事官网报名页面。



扫码报名



改造后的村道

村道改造后 村民方便了

本报讯(罗建中 摄影报道)3月1日,笔者在中区牟子镇武皇村看到,一条宽敞平坦的柏油路已经竣工通车,来往村民露出了开心的笑容。村民赵家玲告诉笔者:“我们终于走上了盼望已久的平坦路。这条路晴天一身灰,雨天一身泥永远成为过去!”

据介绍,连通武皇村六、七、八组的这条村道全长2600米,由于资金困难年久失修,大坑小沟严重影响村民的出行。六、七、八组村民中还有很多蔬菜种植大户,由于村道路况差,新鲜的蔬菜经常不能及时运出去。去年,村上积极向上级反映,多方寻求爱心企业、爱心人士支持,才让这条村道得以顺利改造。

广告

谁是棋王? 中国体育彩票民间棋王争霸赛,等你王者归位

楚河汉界,分乾坤阴阳;举棋落定,统百万雄兵;运筹帷幄,谋天下成败;方寸之间,享游乐人生。中国象棋不仅是一种游戏、一种闲暇的娱乐方式,在棋盘之中更是包含了“兼济天下”的入世精神;“克己复礼”的君子之风;“其不可而为之”的英勇亮剑精神。

2019年,在中国体育彩票和中国象棋协会的共同努力下,中国体育彩票民间棋王争霸赛正式启动。该赛事以倡导全民健身、发展群众体育为核心,以广泛普及与推广中国象棋运动为目的,通过不同级别的赛事,吸引广大象棋爱好者积极参与,逐步把中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛打造成参与广泛、参赛简便、赛事专业的民间赛事。

2021年“好运‘弈棋’来”——中国体育彩票全国象棋民间棋王电视争霸赛将于3月份再度来袭,期待你的王者归来。

从3月1日起,民间棋王争霸赛的战火将持续燃烧,为你的2021“加点料”。从乡村到城市,从街头到社区;不分男女老幼,谁是英雄,全凭“棋艺”过招。只要你执着于楚汉之争,只要你年满18周岁,走进体彩实体店,扫描活动二维码,登录中国体育彩票微信小程序,线上报名参与比赛,上传成绩获取积分,为走向巅峰奋斗。

每位参赛选手均可获得由中国体育彩票、中国象棋协会联名颁发的参赛证书和成绩证书,获得月度棋王和各级棋王的选手都将获得证书。

与棋友同台切磋,与彩友同场品棋,友谊与竞技兼具,还不快来一展棋艺,期待着你的王者归来。

随着2022北京冬奥脚步的日益临近,提升全民健身质量,拓展全民健身生活方式亦成为了群众日益高涨的需求。本着积极倡导全民健身、发展群众体育

的理念,本届比赛,中国体育彩票将棋王选拔从省级和地市级,增加了县级和乡镇级棋王,扩大了赛事覆盖范围,为广大象棋爱好者提供了更广阔的全民健身展示舞台。

从竞技体育到大众体育,从赛场到你身边,中国体育彩票不断用实际行动彰显国家公益彩票的使命和担当,不仅深化了公众对体彩公益形象的认知,也拉动了新群体关注并参与到体彩公益活动中来。

在丰富广大群众的体育文化生活、普及中国传统象棋文化的同时,棋王争霸赛传递了体彩助力全民健身的理念,让广大象棋爱好者通过走进体彩实体店参与比赛,从而有机会近距离接触体育彩票,让更多的人了解到体育彩票为社会为民生所作出的公益贡献。

问苍茫大地,谁主沉浮?棋王争霸赛大幕已经开启,体彩实体店的大门已敞开,等待着你的王者归位! 乐彩